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Rakousko je země vyhlášená pro svou barvitou
přírodu, ať už se vydáte na nádherné pohoří Alp s
nesčetnými možnostmi pro lyžování nebo se
uchýlíte ke krystalovým jezerům k odpočinku v
letním obodobí. A kdo se věnuje hudebnímu
umění, Salzburg je jedním z nejpopulárnějších míst
pro milovníky klasické hudby. Na své si přijdou jak
příznivci velkých měst, tak malebných vesniček se
všudypřítomnou starší architekturou a
romantickým nádechem v místních uličkách.

Název školy: Státní střední školy - Rakousko
Měna: EUR
Zodpovědná osoba:

Státní střední školy Rakousko

Rakousko
Rakousko je země vyhlášená pro svou barvitou přírodu, ať už se vydáte na nádherné pohoří Alp s
nesčetnými možnostmi pro lyžování nebo se uchýlíte ke krystalovým jezerům k odpočinku v letním
obodobí. A kdo se věnuje hudebnímu umění, Salzburg je jedním z nejpopulárnějších míst pro milovníky
klasické hudby. Na své si přijdou jak příznivci velkých měst, tak malebných vesniček se všudypřítomnou
starší architekturou a romantickým nádechem v místních uličkách.
 

Studium na střední škole v Rakousku
Systém školství v Rakousku je odlišný od našeho českého, základní škola zde trvá 5 let, poté jdou studenti
rovnou na osmileté studium na Gymnasium. Kromě všeobecného gymnázia si žáci mohou již zvolit svoji
specializaci, a to od hudebního, sportovního, přes vědecké, ekonomické až po pedagogicky zaměřené
studium. Stejně jako u nás je i rakouská střední škola ukončena maturitní zkouškou (Abitur), poté pokračují
studenti velmi často na univerzitu. V Rakousku se na středních školách nenosí žádná uniforma a většina
škol je státních. Většina mezinárodních studentů je umístěna do 5., 6. nebo 7. ročníků gymnázia, a to v
závislosti na jejich úrovni německého jazyka. Navíc školy také nabízí extra jazykové kurzy pro co
nejrychlejší aklimatizaci. Studenti během svého programu absolvují cca 10 předmětů, včetně dvou cizích
jazyků (angličtiny a dalšího volitelného). V rámci školní výuky je také možno se zapojit do nejrůznějších
sportovních nebo hudebních aktivit dle Vašich představ. 

 

Ubytování v Rakousku
Studenti bydlí v hostitelských rodinách, které jsou dobrovolnické. Povaha rakouských sousedů je velmi
vřelá, vždy vás přivítají do své rodiny s nadšením ukázat vám svou zemi, představit vám svoji kulturu a
zapojit vás do svého každodenního života. Rakušané jsou známí svým nadšením pro cestování, výlety do
přírody a objevováním nových měst. Většina z nich bydlí v menších komunitách blízko větších měst a
studenti dojíždí do školy místní hromadnou dopravou. Umístění do rodiny probíhá na základě zpracované
přihlášky s ohledem na akademické požadavky a také zájmy studenta. Student tak může být umístěn
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kdekoliv na území Rakouska, lze si zažádat o preferenci určité lokality, kdy však nelze garantovat
vyhovění, vše záleží na momentální dostupnosti a také profilu studenta.
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